
Corrigé du Lundi 30 mars 2020 
Grammaire 

 
Exercice 1 : 
Ecris les verbes au présent. 
 

Vous (refermez) la porte.  

Nous (lançons) le ballon. 

Tu (sautes) au-dessus du fossé. 

Le skieur (tombe). 

Je (grimpe) dans l’arbre. 

Les coureurs français (arrivent) les premiers. 

  
Exercice 2 : 
Ecris une phrase avec les groupes de mots suivants. Pense à la majuscule et au point.  

A l’école, les élèves écrivent des mots sur leur ardoise. 
Les élèves écrivent des mots sur leur ardoise à l’école. 
 
Exercice 3 : 
Ecris sous chaque pronom en gras ce qu’ils désignent. 
 
La visite au port 

- Nous avons photographié les bateaux. Ils étaient de toutes les couleurs. 
(Léo et Manon)                                                (les bateaux) 

- Vous voulez monter ? a demandé un pêcheur à Léo et Manon. Il était assis à côté 

  (Léo et Manon)                                                                                  (Le pêcheur) 
 d’une caisse pleine de poissons. 

- Je veux bien, a répondu Léo. 
   (Léo) 

- Tu fais attention, a dit la maitresse. Elle avait peur qu’il tombe à l’eau. 
    (Léo)                                                    (la maitresse)           (Léo) 

 
 
                                                                  

Rappel : Au présent, on enlève ER et on 

met les terminaisons suivantes. 

Nous → ons              ils, elles → ent 

Vous → ez                je, il, elle → e 

Tu → es 



Il en mange 8. 

    - 8 

Les nombres 
Exercice 1: 
Compare ces nombres en utilisant les signes < , > et =.  
 
67 > 45                89 < 90            213 = 200+10+3                 684 > 99 

785 < 790            13dizaines = 130               900+80+4 > 979   

Exercice 2: 
Compte de 10 en 10 de 160 jusqu’à 310. 
 
160    170  180   190   200   210   220  230  240  250  260  270  280  290  300  310 

 
Exercice 3: 
Reproduis la fleur des nombres sur ton cahier et complète-la. 
  

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 

Le problème du jour 
Max a des fraises dans son panier. Il en mange 8 pendant le chemin. 
Maintenant, il en a 20. 
Combien de fraises avait-il au départ ? 

 

 

513 

Je dessine 
J’écris en lettres 

Je décompose 

Ex : 200 + 50 + 4 

 

Je dessine 

avec de la 

monnaie 

510 520 

cinq-cent-treize 

200 

200 100 

10 

5 1 3 
500 + 10 + 3 

Avant 

   ? 

Après 

   20 

Pour savoir combien il y avait 

au départ, il faut remettre les 8 

fraises dans le panier !! 

20 + 8 = 28 

Il y avait 28 fraises. 


